
 طسوتملا لولأا فصلل تایضایرلا ةدام  يناثلا يساردلا لصفلا فصتنم رابتخا
 
 ...................................................... / ةبلاطلا مسا
 
 - : ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا
 

  ةروص طسبأ يف رسك ةروص ىلع ةبسنلا ةباتكل لودجلا يف ةیتلآا تامولعملا يلمعتسا   - ١
     تایرابملا عیمج :ةراسخلا

		٢		 أ
٥

 
		٦		 ب

١٥
 

	٤		 ج
٥

 
		٢		 د

١٠
 

 
  رتللملاب ریصعلا ةیمك مكف ، رزجلا ریصع نم رتل ١,٧٥ ىلع ةروراق يوتحت  - ٢

 لم ٠,٠٠١٥٧ د لم ١٧,٥ ج لم١٧٥٠ ب  لم ١٧٥ أ
 

١٧	  يدایتعلاا رسكلا يبتكا -٣
٢٥

  ةیوئم ةبسن ةروص يف  

 ٪٦٨ د ٪٨٦ ج ٪٥١ ب  ٪ ٣٤ أ
 
ً ابسانت لكشی ةیتلآا بسنلا نم جوز يأ  -٤

٢٠ أ
٤
		،		

١٢
٢

 
١٥ ب

٥
		،		

٢٠
٦

 
١٨ ج

١٢
		،		

١٢
٨

 
٣ د

١٢
		،		

٢
١٠

 

 
  ةروص طسبأ يف يدایتعا رسك لكش ىلع ٪ ١٥٠ ةیوئملا ةبسنلا يبتكا  - ٥

٤ أ
٥
 

٢ ب
٣
 

٣ ج
٤
 

٣ د
٢
 

 
  تاعاس ٦ لكل ریال ٣٠٠ يف ةدحولا لدعم يدجوأ -٦

 ةعاس / ریال ٥٠ د ةعاس / ریال ٦٠ ج  ةعاس / ریال ٤٥ ب ةعاس / ریال ٤٠ أ
 

  ) رتم ٤ =  مس ١ ( ةرئاطلا جذومن يف مسرلا سایقم يدجوا  -٧
		١		 أ

٤
 

		١		 ب
٤٠٠

 
 ٤٠٠ د ٤ ج

 
 سایقمو ، مس ٥ مسرلا ىلع ةفاسملا تناك اذإ ةدجو  ةرونملا ةنیدملا نیب ةیلعفلا ةفاسملا ام  -٨
  ) ملك ٨٤ = مس ١ ( مسرلا

ملك ٤٠٠ ب  ملك ٠٢٤ أ ملك ٣٨٠ ج  ملك ٨٤ د   

 
  ةلتكلل ةیساسلأا ةدحولا يھام  -٩

  مارجلا د مارجولیكلا ج رتللا ب  رتملا أ
 
 

١٢



 لدعملا قفو م ٣٠٠ ةفاسم ضكریل جاتحی ةیناث مكف ، ةیناث ٢٤ يف م ١٢٠ ةفاسم ضكرلا نزام عیطتسی  -١٠
  ھسفن

 ةیناث ١٢,٥ د  ةیناث ٩,٦ ج ةیناث ٦٠ ب ةیناث ٥٠ أ
  م          = ملم ١٥٨     يلمكا -١١

 ١٥٨٠٠٠ د ١,٥٨ ج ١٥٨٠٠ ب ٠,١٥٨ أ

ت	   ةلداعملل  ت ةمیقام -١٢
١٨
= 	٥

٦
  

 ٢٥ د ٢٠ ج ٣٠ ب ١٥ أ
 
  يناثلا لاؤسلا
٢		    يلاتلا  بسانتلا يلح ) أ

٦
 		٥

ـھ 	
=                                                        

 
      
 
 

  كتباجإ يحضو ، لا مأ ناتئفاكتم نانتبسنلا لھ تناك اذإ ام ينیب ) ب
  ةریغص تارایس ٧ لباقم ناتلفاح

  ةریغص ةرایس ١٥ لباقم تلافاح ١٠
 
 
 
 
 
 

  دحاولا ملقلا نمث امف ، ریال ٨،٤  ملاقأ ٤ نمث ناك اذإ ) ج
 
 
 
 
 
  ثلاثلا لاؤسلا

١عبرم لك علض لوط نأب املع ، رواجملا ةكربلا ططخم يلمعتسا )أ
٤
  مس 			

 
 
 
 
 
 
 

١	 (  ةیلاتلا ةیوئملا ةبسنلا يبتكا ) ب
٢

  ةروص طسبأ يف يدایتعا رسك ةروص ىلع) ٪ ١٧ 
 
 
 
 
 

 ................. = ٣  ÷  ١٨ −  ،     ............... =  ٧  	+  ١٥ −    يتأی امیف  جتانلا يدجوا ) ج

٥

٤



 ه ـ 1444لعام   لأول المتوسط للفصل الدراسي الثانيمادة الرياضيات للصف امنتصف الفصل لاختبار  

 

 

 اختاري الأجابة الصحيحة :  / السؤال الأول 

 النسبة هي المقارنة بين كميتين باستعمال  /  1

 الضرب القسمة  الجمع

 الوحدة الأساسية للطول هي  /  2

 المتر  الطن  ياردة 

 ي واحد يسمى تبسيط المعدل بحيث يصبح مقامه يساوعند  /  3

 معدل الوحدة  تناسبال النسبة 

 هذه العبارة { النظام المتري في القياس نظامآ عشريآ }   /  4

 احيانآ خاطئة صحيحة 

 م ( أقدا 3ياردة =   1) اذا علمتي أن   اتدقدمآ = ........ يار  18  /  5

5 7 6 

 أوقية (  16رطل =  1أرطال = ....... أوقية ) اذا علمتي أن  3  /  6

48 32 25 

 ساعات هو  6ريال لكل    300معدل الوحدة لـ    /  7

 ريال / ساعة  70 ريال / ساعة  50 ريال / ساعة  40

 على صورة كسر اعتيادي في ابسط صورة   %190تكتب النسبة المئوية   /  8

1
٩

1٠
 

٩

1٠
 

9 

 لتر = ............... مللتر  4  /  9

0,4 4000 40 

 ل تكون الكميتان متناسبتين اذا كان لهما معد /  10

 غير مت مختلف  ثابت 

 

 السؤال الثاني : 

 بيني ما اذا كانت النسبتان متكافئتان أم لا  
 لوحات   5مسمارآ لكل   20
  لوحات  3مسمارآ لكل   12

 

   حلي التناسب

        
5

6
  = 

ت 

18
 

 
 
 
 
 

 

 وفيق تمنياتي لكن بالت الأسئلة انتهت 

 .............................. ...... اسم الطالبة / ................................................................................................. الفصل / .....
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 السـؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة :    

ن باستعمال1 ن كميتي   ( النسبة هي مقارنة بي 

ب  (ب                                      الجمع  (أ   الطرح                                د(   القسمة (ج                                      الضن

ن لهما وحدتان مختلفتان 2 ن كميتي  ي تقارن  بي 
   ( تسمى النسبة التر

 د(   النسبة                        المعدل         ( ج                                      التناسب  (ب                         معدل الوحدة  (أ

ي   480( معدل الوحدة لـــــ 3
 ساعات =  6كلم فن

                       كلم / ساعة  70د(                        كلم / ساعة  90 (ج                    كلم / ساعة  80   (ب                    كلم / ساعة  60 (أ   

ن  6شارك طالبا ،  32( صف فيه 4 ي المهرجان إلى غت  المشاركي 
ن فن ي المهرجان المدرسي ، فما نسبة عدد الطلاب المشاركي 

  منهم فن

 3:   16د(                               3:   13    (ج                                    16:   3    (ب                                13:   3 (أ    

ى إسماعيل ( 5  ؟دفاتر    5ريال ، فما ثمن  18دفاتر بمبلغ   4اشتر

                     ريال 20,5د(                                   ريال 24ج(                                  ريال 22,5ب(                                 ريال 21أ(    

 أقدام (  3ياردة =   1)  قدما إلى ياردات   18( حول 6

                                ياردات 8د(                                  ياردات 6ج(                                ياردات 9ب(                                ياردات 5أ(    

 (  رطل  2000=  طن 1)    طنإلى   رطل 5000( حول 7

                                طن  2,5د(                                      طن 2ج(                                 طن 1,5ب(                                      طن 3أ(    

 (  بوصة 12= قدم  1)    بوصةقدم إلى  2,5( حول 8

                                بوصة  36د(                                  بوصة  30ج(                               بوصة 18ب(                            بوصة 24أ(    

 ( أوقية 16= رطل 1)   أرطال إلى أوقية 3( حول 9

                                أوقية 56د(                                  أوقية 40ج(                                أوقية 48ب(                                أوقية 64أ(    

       (  سم 100=  م 1)     مإلى  سم  720( حول  10

                               م 0,072د(                                         م72ج(                                     م 0,72ب(                                    م 7,2أ(    

  ملم 15سم =  1( عامل مقياس الرسم  11

أ( 
ملم 1
ب(                                     ملم  3

ملم 2
ج(                                   ملم  3

ملم 1
د(                      ملم  5

ملم 2
  ملم  5

  

 اختبار الفصل الرابع : النسبة والتناسب 
 

الصف : أول متوسط                                                                                                  اسم الطالب:     
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ي المخطط ( 12
، فما البعدان الفعليان للغرفة   إذا كان بُعدا  غرفة مدير المدرسة كما فن

     بالقدم؟ 

                               37,5،   65د(                    40،   60ج(           30، 52ب(                      24،  48أ(    

 

 ( طول نموذج الطائرة = 13

                                بوصة 11,6د(                    بوصة 10,5ج(                   بوصة 13ب(             بوصة  9,5أ( 

 

ي أبسط صورة   ٪ 135اكتب النسبة المئوية (  14
 على صورة كسر اعتيادي فن

أ( 
3
ب(                                    1  20

5
ج(                                     1 20

7
د(                        1 20

11
20 ١ 

اكتب الكسر الاعتيادي     ( 15
3
  على صورة نسبة مئوية    4

   ٪ 80د(                        ٪  85ج(                                    ٪  75ب(                                     ٪ 70أ( 

 

ي  السـؤال   
ن أم لا ، وضح إجابتك:  الثانن ن ما إذا كانت النسبتان متكافئتي   : بي 

اح.                                  ب(  حافلتان مقابل  20طبيبا من  12أ( وافق       ة.  7على الاقتر  سيارات صغت 
اح.                                            10أطباء من  6وافق          ة.  15حافلات مقابل  10على الاقتر  سيارة صغت 

 

 
 

 

 

 

 

 

    2            التناسبحل السـؤال الثالث :   
5
=    15   

و 
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 ه ـ1433    \   2    \:         التاريخ المملكة العربية السعودية 

 الصف:  أول متوسط متوسط  الأولاختبار رياضيات للصف  وزارة التربية والتعليم 

   الباب الرابع     الأولالفصل الدراسي  

 ................... الاسم:..........                                                         

 : بدائرة   أحيطيهاثم  الصحيحة الإجابةاختاري       : الأولالسؤال 

 )بسطي( الكتب : إلىالدفاتر  كتب  , فإن  نسبة 6دفاتر  و  4إذا كان لدى خالد   -1

                           4:   3)جـ(                                                6:  5)ب(                                               3:  2        ( أ)

 :  المقارنه بين كميتين لهما وحدتين مختلفتين  -2

 مقياس الرسم       )جـ(                                   المعدل  )ب(                                          النسبه      ( أ)

 متر  =.................. سم  7 -3

 سم  70 )جـ(                         سم           700    )ب(           سم                               7)أ(                     

 : ساعات       6ريال     لكل    300معدل  -4       

  ساعة  \ ريال   21)جـ(             ساعة                 \ريال   19ساعة                               )ب(  \ ريال   50  ( أ)

 للتحويل من وحده كبيره الى وحده صغيره  -5

 )ج( أجمع                              اضرب                                        )ب( اقسم          ( أ)

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------- 

 العبارة الخاطئة فيما يلي : أمام(   )   وإشارةالعبارة الصحيحة  أمام(  )   إشارةضعي       السؤال الثاني:

 )          (                        قدم   ( 3ياردة =   1) علما بأن :                                   0  يارده   3ساوي   ام تقدا   9 -1

 )          (                                                                                    0الكيلو جرام  يعد الوحدة الأساسية  للطول   -2

 (   )                                                            0عامل المقياس  هو كتابة المقياس ككسر في ابسط صورة دون وحدات -3

 )         (                                                          0   عند تبسيط المعدل ويصبح مقامه واحد فأنه يسمى معدل الوحده -4

 )          (                                                                           الميل من وحدات الطول الانجليزيه – اليارده  – القدم  -5

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------- 

 :بين مااذا كانت النــــسبتان متساويتان ام لا     السؤال الثالث:

 "طفل 12رجال مقابل   3أطفال    و        10رجلان مقابل  "

 ............................................................................................................................. ....................................... 

..................................................... ................................................................................................................ 

 ..................................................................................................................................... ............................ -------

 --------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

 0%  ككسر اعتيادي بأبسط صورة  150أكتبي النسبة      :السؤال الرابع

 ............................................................................................................................. .................. .......................... 

 ............................................................................................................................. ............................................. 

 ---------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------------- 

حل التناسب         السؤال الخامس:
2

6
  =

5

ع
  

. 

                                                                                                                                                                                                                      

 
 بالتوفيق لكن 

 أ/ فاتن الحربي



                                                                                                                                                                                                                                                

 منياتي لكن بالتوفيق ت                                                                                                                                           الأسئلةانتهت                     فاتن الحربي \معلمة المادة

 

               

 

 

 تي يتمنى لكل الطلاب التفوق والنجاح،،، موقع ماد                                                                        



 م 1الاختبار الدوري الرابع  ،، للصف  
 / 1’’ الفصل :                                                        اسم الطالبة   :        

 

 التصحيح                                                                              صححي ماتحته خط :(  1س

 أ
نسبة عدد الاقلام الى عدد  فإن    9 وعدد الدفاتر     13اذا كان عدد الاقلام 

     1 3(؛    =  الدفاتر
 

  ؛؛ 6@ $؛      =   ساعات  6ريالا لكل 24معدل الوحدة لـ   ب

 ج
المسافه  فالمسافة   4!؛ تعاذا قطم   80المسافة من بيت ساره الى الحديقة 

 م 40   =  المتبقية لها
 

  ؛؛؛ 7))؛! =   سر بالصورهــك%  ك 170   تكتب د

  جم   700جم = ك 7 هـ

 و
     = عامل المقياس فإن      متر 7سم =  3مقياس  الفي نموذج لقطار اذا كان  

  7؛؛#؛ 0
 

 كنسبة مئوية  5@؛  اكتبي  الكسر (3س                 الفراغات التالية :                             أكملي(  2س

 بوصه........................................................................... ...........................قدم =  3 /أ

 يارده .....................................................................................................   قدم = 15/  ب

 رطل .................................................................................................. =  اونصه 16/ج

 ملم .......................................................................................................سم =   95 /د

 متر ...................................................................................................... ملم =  2000 /هـ

 رطل .............. ............................................................................................ طن =  3و/ 

هل زوج النسب التالية متكافئ  (4س

 السبب بيني ,  ام لا 
 معلمين ، و  3طلاب مقابل  10

 طلاب مقابل معلمان  5

اذا كانت المسافة بين الرياض   (4س

سم  فاوجدي   4وجدة على الخارطة  

المسافة الفعلية بينهما علما بان مقياس  
 الرسم  

 كلم  200سم = 1

 

 

 

 

 

 ( حلي التناسب التالي :  5س
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 بالتوفيق ي عزيزتي ^_^


